

# Представитель Министерства энергетики РФ в Автограде

19 апреля с деловым визитом в Набережные Челны прибыл представитель Министерства энергетики Российской Федерации Тимур Иванов. Генерального директора Российского энергетического агентства в аэропорте Бегишево встретил мэр города Василь Шайхразиев и представители администрации "КАМАЗа": первый зам. генерального директора ОАО "КАМАЗ" Юрий Клочков, директор Автомобильного завода Ильдус Баянов, генеральный директор ОАО "КАМАЗ-Энерго" Александр Жданов.

В рамках пребывания в Автограде Тимур Иванов посетил главное бюджетобразующее предприятие города - ОАО "КАМАЗ" и его дочернюю компанию - ОАО "КИП "Мастер".

В индустриальном парке делегация побывала на трех предприятиях-поставщиках "КАМАЗа": "ЛЕОНИ Вайэринг Системс (РУС)", "КАМАТЕК", "Завод МАШДЕТАЛЬ". На площадях парка осуществляется сотрудничество выгодное для всех его участников, ведь автоконцерн признает резидентов КИП «Мастер» своими привилегированными партнерами и предоставляет производителям автокомпонентов гарантированный заказ! В завершении пребывания гостей в индустриальном парке состоялось совещание, посвященное программам энергосбережения.

Сегодня глава Российского энергетического агентства посетит особую экономическую зону "Алабуга".